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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E5_88_9

D_E7_BA_A7_c43_68585.htm 单项选择题1、下列各项，（ ）

不属于收入范畴。 A、他人使用企业无形资产而获得的使用

费 B、提供劳务所获得的收入 C、企业处理固定资产的净收

益 D、企业销售生产用原材料取得收入 答案:C 解析:收入是指

企业在销售商品、提供劳务及让渡资产使用权等日常活动中

所形成的经济利益的总流入。企业处理固定资产的净收益应

计入营业外收入，营业外收入是指与企业生产经营活动没有

直接关系的各项收入，所以C项不属于收入范畴2、下列属于

资金退出企业的是（ ）。 A、支付现金股利 B、购买原材料

支出 C、购入股票支出 D、购买固定资产支出 答案:A 解析:资

金的退回包括偿还各项债务、上交各项税金、向所有者分配

利润等。以上四项中，只有A属于资金退出事项。3、会计核

算中产生权责发生制和收付实现制两种记账基础的基本前提

是（ ）。 A、会计分期假设 B、会计主体假设 C、货币计量

假设 D、持续经营假设 答案:A 解析:只有会计分期才会产生当

期与其他期间的区别，会计分期是产生权责制和收付实现制

的基本前提。4、下列各项中，能使企业负债总额减少的是（

） A、计提应付债券利息 B、将债务转为所有者权益 C、融资

租入固定资产 D、结转本期未交增值税 答案:B 解析:AC两项

业务均使企业负债总额增加，D业务未使企业负债总额发生

变化5、下列各项能使企业资产和所有者权益总额同时增加的

业务是（ ）。 A、企业用资本公积转增资本 B、企业提取盈

余公积 C、企业按规定将无法支付的应付账款转为资本公积



D、企业接受现金捐赠 答案:D 解析:AB两项业务均未使企业所

有权益总额发生变化，但会使其结构发生变化.C项会使负债

总额减少，所有者权益总额增加，不符合题意.只有接受资产

捐赠时，一方面使资产增加，另一方面使所有者权益（资本

公积）增加。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


